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2ریاضیا ت: المقیاس  

 تابع محاضرة  المصفوفات

 مقلوب مصفوفة 

انھا قابلة  ذاوجدت مصفوفة A نقول ان مصفوفة :1تعریف   

 Bبحیث

 A.B=Inحیث

الواحدیةالمصفوفة In 

:اذن  

���=B 

2تعریف  

 نقول ان مصفوفةانھاقابلةللقلب اذا  

 محددھا لایساوي الصفر 

:مصفوفةإیجاد مقلوب   

=Aحیث
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 Cتسمى المصفوفة المرافقة للمصفوفة 

A 

 Ct  منقول المصفوفة المرافقة تسمى

:تحسب بالطریقة التالیة  

 ����������C=(−1)حیث

i و السطرj بحذف العمود  A ھي المصفوفة        ����  

لتكن المصفوفة :مثال  
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 detA=-36 اذن

 المصفوفة قابلة للقلب 
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:تحسب كمایلي  
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 حل جمل المعادلات الخطیة:حل جملة معادلةخطیة  من الشكل:
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:تكتب من الشكل   

A.x=b 

A∈ �(3,3) ;b∈ �� ;x∈ �� 

� = �

��� ��� ���

��� ��� ���

��� ��� ���

�  /X= �

��

��

��

�/b=�
��

��

�3

� 

 

اذاكان محدد المصفوفة لایساوي الصفرفان الجملة لھا حل  :كرامر طریقة -1

X  :بالعلاقة التالیة   تعطى مركبات الشعاع وحید

=XIحیث المصفوفة 
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 ��ھي المصفوفة 

 Aبحذف العمود 

بالشعاعنعوضھ  i 
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حل الجملة الخطیة:مثال  
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:                                    لدینا   

 |�|=detA=1≠ 0 

 اذن المصفوفة قابلة للقلب أي الجملة لھا حل وحید حسب كرامر
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